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2 2 180

136-  2-              .      

   72/6    2-                 

−= = = 112 16 1−Δ = − 12 6 1560¸Ti¼w

1( 572964    2( 1142964  

3( 57780    4( 114780  

137-         2/11   : »+ → + 2«      

034 5     − − −= =1 1 0 156 4 2JA

1( 8   

2( 10  

3( 6  

4( 12  

138-   Δ: »+ + → +2 2 2 32 2 5 2 2«     

1( − − −2 2 2  

2( − + − +2 2 2  

3( − − + −2 2  

4( − + +2 2  

139-          18/0          −= = 116 1

1( 3990  

2( 4985  

3( 6990  

4( 5985  

140-         5/122          

   −= = = 139 35 5 16

1( 48/4  

2( 72/6  

3( 2/11  

4( 6/5  

+ → + Δ = −
+ → + Δ =

+ → + Δ = −

2 3 2
2 3 4 2 3

3 4 2

1 3 2 3 23
2 2 3 39
3 3 48

+ → + Δ =

+ → Δ =

+ → Δ =

+ → + Δ =

2 2 2

3 2 3

2 3

2 2 2

2
1
2

3
2

4 2 2

= − = −

495 415 798 463

kº ¼ÃQ

)kº ¼ÃQ ÂP²ITº A

@konkurbanks



5-5 1401       :30

  
  

141-               

(.    )Δ⎯⎯→ +3 2  

23

−436 7−397 7−1

  

1( 78  2 (45  3( 39  4( 26    

142-        

1( Δ ≡ = Δ = + Δ −  2( Δ = = Δ −2  

3( Δ ≡ > Δ −3    4( Δ = < Δ −2  

143-    3 5 3 3   6        .

           12/9         

−   3 ) −1395 (.

−= = = = 112 1 14 16Δ⎯⎯→ + + +3 5 3 3 2 2 2 2

1( × 231 9 10  2( × 231 7 10  3( × 232 5 10  4( × 237 8 10  

144-Δ           25 

1:  (+ ⎯⎯→ +3 8 2 2 25 3 4    

2 :  (+ ⎯⎯→ +2 5 2 2 23 2 3  

3 :  (+ ⎯⎯→ +6 14 2 2 2
19 6 72  

4 :  (+ ⎯⎯→ +2 6 2 2 2
7 2 32  

145-°        25  −1300−1938      1 08

1-°   25    −= = 112 1

1( 103 04  2( 51 52

3 (154 56  4 (206 08  

2   
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146-      ) −= = 12 6 2 530 46(

+ ⎯⎯→ + +
25

2 6 2 2 22 7 4 6 3120

+ ⎯⎯→ + +
25

2 5 2 2 23 2 3 1368
1    (3 5/     .  
2           (      .  
3  (1     1   2    .  
4  (  11 2/ 2  342   .  

147-500 6150   2 4°  25       
°       30Δ:+ → +2 4 2 4 22 2  

  ).            − −= °1 14 2   
−11 (.    

1( +140  2( −140  3( +280  4( −280  

148-                .      
−= 112

 (Δ    .        
Δ  (            283 - 

Δ      −110 5 .  
         (2      3935

   120    .  
1( )( )(     2( )( )(    3( )( )(   4( )()( )(   

149-   Δ     )  =− 300
250(.    

− + = → = =2 2

 − + = → = − = +2 3
  

1 (100  2 (300
3 (500  4 (700  

150-      −= = = 116 12 1

1(    ) 1)  (2 (82 .          
2(     1 2 .        
3(      2  345  -.                                    
4(            2 1 .  

2+

393 5Δ = −

2 1
1
2+ Δ

2 2
1
2+ Δ

2

12
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 1041اسفند  5      شناختیآزمون 

 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .شروع می شوند 161شماره سوالات از : توجه  .را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه ،آموزشی 

؟ فراشناخت شامل کدام یک از موارد زیر است.161
 های خودتوانایی کنترل توانایی. 2  آگاهی از نقاط قوت و ضعف خود. 1

 2و  1مورد . 4    درک دیگران. 3

؟تلاش بیشتری نیاز دارد به کدام مورد.161
 مهارکردن خود در یک موقعیت هیجانی. 2  درگیرشدن در یک موقعیت هیجانی . 1

 دانمنمی.4    فرقی ندارد. 3

؟ یادگیری داردآگاهی از سازوکارهای یادگیری چه تاثیری در میزان و ماندگاری .162
 .تاثیری در هیچکدام ندارد. 2   .دهدهر دو را بهبود می. 1

 .کندفقط ماندگاری یادگیری را زیاد می .4 .دهدفقط میزان یادگیری را بهبود می. 3

؟حل یک مشکل یا مساله نیاز استکدام مورد برای .160
  آگاهی از وضع مطلوب. 2   آگاهی از وضع موجود. 1

دراهمه مو .4  آگاهی از مسیر و قوانین آن . 3

؟ های هدف استکدام مورد از ویژگی.165
  .انگیز استهیجان. 2   .مربوط به آینده است. 1

موارد همه .4    . آور استالزام. 3

؟تر است و تلاش بیشتری نیاز داردانتخاب کدام گزینه سخت.166
با پاداش دیرتر گزینه آینده. 2  رو با پاداش سریعگزینه پیش. 1

دانمنمی. 4    تفاوتی ندارد .3

؟تر استپذیری شناختی به کدام گزینه نزدیکمفهوم انعطاف.162
 توانایی حفظ توجه به مدت طولانی بر یک موضوع. 2 های مختلفتوانایی انتقال موفق توجه بین تکلیف. 1

نگرفتن اطلاعات مزاحمتوانایی در نظر . 4  توانایی اجرا چند فعالیت به طور همزمان. 3

دانید؟میمورد زیر مرتبط کدام را با توانایی مطالعه در شراط محیطی مختلف .162
فراشناخت. 4  حافظه. 3  توجه. 2  سازگاری. 1

دانید؟تر میکدام برنامه درسی را مناسب.162
  پذیر برنامه انعطاف. 2  انعطافقابلبرنامه دقیق غیر. 1

 دانمنمی. 4   ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 هر دو. 3
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